
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/5/2023 

    

Φορέας Προβολής Τουρισμού. 
Αρ. Απόφασης        

   94.846 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 87.610 και ημερ. 5.6.2019, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη σύσταση Φορέα Προβολής Τουρισμού, σκοπός 

του οποίου είναι η δημιουργία συνεργειών και η 

πραγματοποίηση συντονισμένων κινήσεων από τους φορείς του 

δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, με στόχο την προβολή της 

Κύπρου ως τουριστικού προορισμού, καθώς, επίσης, την 

παροχή συμβουλών προς το Υφυπουργείο Τουρισμού για τον 

καταρτισμό στρατηγικού πλάνου για την προβολή του 

τουριστικού προϊόντος της χώρας και, ειδικότερα, σχετικά με 

δραστηριότητες που αφορούν στα ακόλουθα: 

 

i) Την ανάπτυξη και εφαρμογή προγραμμάτων προώθησης 

και προβολής της χώρας εν γένει και διαφήμισης του 

τουριστικού προϊόντος τόσο διεθνώς όσο και στο 

εσωτερικό, καθώς και την εφαρμογή προγραμμάτων 

προώθησης επιμέρους τουριστικών περιοχών και 

τουριστικών προϊόντων.  

 

ii) Τη δημιουργία, ανάπτυξη και εφαρμογή ενός συστήματος 

ταυτότητας (branding system) για τον τουρισμό της χώρας. 

  

iii) Τον καθορισμό ενεργειών μάρκετινγκ για προβολή των 

ιστορικών, πολιτιστικών, λαογραφικών, γεωγραφικών, 

διατροφικών, ψυχαγωγικών, περιβαλλοντικών και άλλων 

στοιχείων και χαρακτηριστικών της Κύπρου και των 

περιοχών της.  

…/.. 

 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/5/2023 

 

 

iv) Τον καθορισμό επικοινωνιακής στρατηγικής για την 

τουριστική προβολή της Κύπρου, καθώς και επί μέρους 

τουριστικών περιοχών ή προϊόντων, όπως οι ειδικές 

μορφές τουρισμού.  

 

v) Τον καθορισμό ενεργειών ηλεκτρονικού μάρκετινγκ, όπως 

ηλεκτρονικές διαδραστικές διαφημίσεις, e-brochures/books 

σε εξειδικευμένες ιστοσελίδες, προωθητικές ενέργειες σε 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άλλα.  

 
β) Να εγκρίνει όπως στον Φορέα Προβολής Τουρισμού, το 

συντονισμό και τη Γραμματεία του οποίου θα αναλάβει το 

Υφυπουργείο Τουρισμού, συμμετέχουν οι Πρόεδροι ή 

εκπρόσωποι των ακόλουθων Επαγγελματικών 

 Συνδέσμων/Φορέων του Τουρισμού, οι οποίοι θα προσφέρουν 

 τις υπηρεσίες τους αμισθί: 

 

  Παγκύπριος Σύνδεσμος Ξενοδόχων (ΠΑ.ΣΥ.ΞΕ),  

 

Σύνδεσμος Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (Σ.Τ.Ε.Κ),  

 

Association of Cyprus Travel Agents (A.C.T.A.),  

 

Παγκύπριος Σύνδεσμος Διευθυντών Ξενοδοχείων 

(ΠΑ.ΣΥ.ΔΙ.ΞΕ.),  

 

  Σύνδεσμοι Κέντρων Αναψυχής,  

 

Κυπριακό Βιομηχανικό και Εμπορικό Επιμελητήριο (Κ.Ε.Β.Ε),  

 

  Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (Ο.Ε.Β.),  

 

Εταιρείες Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λευκωσίας, 

Λεμεσού, Λάρνακας, Πάφου, Αμμοχώστου και Τροόδους,  

…/.. 
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HERMES Airports (Διαχειρίστρια Εταιρεία Αεροδρομίων).  

 

γ) Να εγκρίνει τη νέα δομή του Υφυπουργείου Τουρισμού με την 

ένταξη, σε αυτή, του Φορέα Προβολής Τουρισμού, ο οποίος θα 

αποτελεί συμβουλευτικό Όργανο και δεν θα απαιτηθούν 

πιστώσεις για τη λειτουργία του, σε αντικατάσταση της 

Υποστηρικτικής Επιτροπής Μάρκετινγκ (που απαρτίζεται από 

εκπροσώπους των Συνδέσμων ΠΑ.ΣΥ.ΞΕ., Σ.Τ.Ε.Κ., A.C.T.A., 

ΠΑ.ΣΥ.ΔΙ.ΞΕ. και της HERMES Airports), η οποία αναφέρεται 

στη δομή του Υφυπουργείου, όπως αυτή εγκρίθηκε με την 

Απόφαση με αρ. 87.610 και ημερ. 5.6.2019. 

 


